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III. Kárpát-medencei Oktatási Konferencia  Nagyvárad, 2018. június 22–23.  

3rd Carpathian Basin Educational Conference  Oradea, 22–23 June, 2018 

 

Nagyváradon  2018. június 22–23-a között rendezték meg a III. Kárpát-medencei Oktatási Konferenciát. 

ahol Néphagyomány az iskolában című előadásommal a főiskolánkat képviselhettem. A konferencia 

szervezői:  Óbudai Egyetem,  Trefort Ágoston Mérnökpedagógiai Központ és  a Partiumi Keresztény 

Egyetem Bölcsészettudományi és Művészeti Kar, valamint a Selye János Egyetem Tanárképző Kar voltak  

Az oktatási konferencián számos felsőoktatási intézmény és kutató intézet képviseltette magát.   

 

A program 2018. június 21–én kezdődött amikor projektnapot tartottak az EFOP–3.4.3–16–2016–00023 

projekt résztvevőinek közreműködésével. Június 22–én és 23-án  a köszöntők és a plenáris előadás után 

több szekcióban folytatódtak az előadások. A plenáris előadást  Magyari Sára (PKE) tartotta: A 

romániai MID-oktatás a nagyváradi műhely tükrében címmel.  A konferencia célja volt helyet 

adni azoknak a kutatási és fejlesztési eredményeknek, amelyek az oktatás, a felsőoktatás-

pedagógia, az oktatásszociológia, a pedagógusképzés, kisebbség kutatás és a nyelvoktatás 

területén születtek az elmúlt időben a határon innen és túl. A konferencia nyelve magyar és angol 

volt. 

A konferencia főbb témakörei  

 Empirikus kutatások az oktatásban és a pedagógusképzésben  

 Tantárgy-pedagógia  

 IKT az oktatásban 

 Kompetenciafejlesztés  

 Oktatásszociológiai kutatások  

 Nyelvpedagógiai kutatások  

 Interkulturális oktatás, kisebbségpedagógia 

 Szakképzés- és felsőoktatás-pedagógia  

 Lemorzsolódás kutatás  

 Projekt és probléma alapú tanulás  

 
 A konferencia támogatói: Az Óbudai Egyetem komplex intézményi fejlesztései a felsőfokú oktatás 

minőségének és hozzáférhetőségének együttes javítása érdekében című EFOP–3.4.3–16–2016–00023 

projekt  és a Magyar Nevelés– és Oktatáskutatók Egyesülete. 

 

 

 

 

 


